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Jegyzőkönyv 

 

Készült:  Móricgát Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2025. október 29-én 9 
00

 órakor megtartott nyilvános, rendes üléséről. 

 

Jelen vannak:  Tóth Antal polgármester 

 Balasi Béla Zsolt alpolgármester 

 Deli Jánosné alpolgármester 

 Fricska Jánosné képviselő  

  Görög János képviselő 

 Valentovics Beáta jegyző. 

 Bezsenyi Anita gazdálkodási ügyintéző 

 

Tóth Antal – polgármester – köszöntötte a megjelent képviselőket. A megjelentés 100%.  

 

Móricgát Község Önkormányzata Képviselő-testülete az ülés napirendjét 5 igen szavazattal – 

ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbiak szerint fogadja el: 

 

Napirendi pontok 

 

1. Jászszentlászlói Közös Önkormányzati Hivatal 2025. évi költségvetésének módosítása 

(Írásbeli előterjesztés) 

Előterjesztő: Tóth Antal polgármester 

 

2. Móricgát Község Önkormányzat Képviselő-testületének ./2025 (…..) önkormányzati 

rendelete a helyi önkormányzat 2025. évi költségvetését megállapító 1/2025 (II. 12.) 

önkormányzati rendelet módosításáról 

(Írásbeli előterjesztés később) 

Előterjesztő: Tóth Antal polgármester 

 

3. Településrendezési eszközök 49/2024 (XI. 27.) számú határozattal kezdeményezett 

módosításának jóváhagyása 

(Írásbeli előterjesztés) 

Előterjesztő: Tóth Antal polgármester 

 

4. Egyebek 

 

1. Napirendi pont.  

 Jászszentlászlói Közös Önkormányzati Hivatal 2025. évi költségvetésének 

módosítása 

(Írásbeli előterjesztés) 

 

Tóth Antal - polgármester – ismertette a Jászszentlászlói Közös Önkormányzati Hivatal 2025. 

évi költségvetésének módosításáról szóló írásbeli előterjesztés anyagát. Javasolja az 

előterjesztésben szereplő határozat-tervezet elfogadását. 

 

Fricska Jánosné – ügyrendi bizottság elnöke – tájékoztatta a Képviselő-testület tagjait, hogy 

ügyrendi bizottság a Közös Hivatal 2025. évi költségvetésének módosításáról szóló előterjesztést 

megvitatta és támogatja elfogadását.  
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Móricgát Község Önkormányzata Képviselő-testülete 5 igen szavazattal – ellenszavazat és 

tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta: 

 

 

43/2025. (X. 29.) számú határozata 

Jászszentlászlói Közös Önkormányzati 

Hivatal 2025. évi költségvetésének módosítása 

 

H a t á r o z a t 

 

 

Móricgát Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Jászszentlászlói 

Közös Önkormányzati Hivatal 2025. évi költségvetéséről szóló 1/2025. (II.12.) 

határozatának módosításáról az alábbi határozatot alkotja. 

 

1.) Az 1/2025. (II.12.) képviselő-testületi határozat 2. pontja az alábbi 

szövegre módosul:  

 

2.) A Jászszentlászlói Közös Önkormányzati Hivatal 2025. évi költségvetését 

 

122.016.000.- Ft bevételi és kiadási főösszeggel 

határozza meg, melyből a 

Költségvetési bevételek előirányzata 

-működési bevételek 1.586.000 Ft 

Finanszírozási bevételek előirányzata 

- előző év költségvetési maradványa 3.237.000 Ft 

- irányító szervi támogatás                                              117.193.000 Ft  

Költségvetési kiadások előirányzata 

- személyi juttatások 94.056.000 Ft 

- munkáltatót terhelő járulékok és szoc. hj-i adó 12.461.000 Ft 

- dologi kiadások                                                               15.332.000 Ft 

- beruházások                            127.000 Ft 

 

Határidő: 2025. december 31. 

Felelősök: Tóth Antal polgármester 

                   Valentovics Beáta jegyző 
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2. Napirendi pont 

Móricgát Község Önkormányzat Képviselő-testületének ./2025 (…..) 

önkormányzati rendelete a helyi önkormányzat 2025. évi költségvetését 

megállapító 1/2025 (II. 12.) önkormányzati rendelet módosításáról 

(Írásbeli előterjesztés) 

 

Tóth Antal - polgármester – ismertette a helyi önkormányzat 2025. évi költségvetésének 

módosításáról szóló írásbeli előterjesztés anyagát.  

 

Fricska Jánosné – ügyrendi bizottság elnöke – tájékoztatta a Képviselő-testületet, hogy 

ügyrendi bizottság a rendelet-tervezetet megtárgyalta és támogatja elfogadását.  

 

Tóth Antal – polgármester – a Versenyképes Járások Program keretében a 4,7 millió forint 

megérkezett-e az önkormányzat számlájára? A közvilágítás támogatásának elszámolásával mi a 

helyzet? 

 

Bezsenyi Anita – gazdálkodási ügyintéző – 13 millió forint közvilágítási támogatás 

keretösszegből 7,8 millió forintot költenek el, a fennmaradó 5 millió forintot kell felhasználni év 

végéig. A 2026 évi Központi költségvetési törvényt átnézve 2026 évben is hasonló támogatást 

fog kapni az önkormányzat. A felhasználása azonban sokkal kötöttebb lesz, csak fejlesztésre 

fordítható a fejlesztési támogatás.  

 

Valetovics Beáta – jegyző – eredeti tervek szerint 5 kandelábert vásárolnak a fennmaradó 

támogatásból. Jövőre meg kell vizsgálni, hogy napelemeket telepítenek-e a művelődési ház, vagy 

a faluház épületre? Napelemmel a működési költség csökkenthető. A felhasználás és elszámolás 

feltételeit azonban még egyeztetik, alaposan körbe kell járni a kérdést, mert ha a Magyar 

Államkincstár nem fogadja el elszámoláskor, akkor vissza kell fizetni. Csak megalapozott 

ismeretek alapján döntenek a felhasználásról, az önkormányzat pénzét nem kockáztathatják.  

 

Tóth Antal – polgármester – 2025. évre már 5 db kandeláberre kért ajánlatot. Az ajánlat szerint 

1 db napelemes kandeláber ára 1.000.000.-Ft. A napelem jobb lenne, az fontosabb lenne a 

művelődési háznál, mint kandeláber a temetőben.  

 

Valentovics Beáta – jegyző – Javasolja, 2025. évre maradjon a kandeláber beszerzés, és 2026. 

évben a napelem telepítését valósítják meg, ha elszámolható a közvilágítás támogatására. 

 

Deli Jánosné – alpolgármester - 820 ezer forinttal a művelődési ház dologi kiadása miért 

változott, mi ennek az oka? 

 

Bezsenyi Anita – gazdálkodási ügyintéző – a művelődési háznál a dologi kiadásokat 

csökkentették 820 ezer forinttal, mert a Kacsafesztiválon nem volt fellépő. Ezért az előirányzatot 

levették, és ezzel megemelték a tartalékot.  

 

Deli Jánosné – alpolgármester – az idősek otthona hozzájárulása emelkedett 1.829 ezer 

forinttal? Móricgátnak ehhez hozzá kell járulnia? 

 

 

Bezsenyi Anita – gazdálkodási ügyintéző – Jászszentlászló és Móricgát Községi 

Önkormányzatok Társulása által fenntartott Szent László Alapszolgáltatási Központ látja el a 
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szociális alapszolgáltatási feladatokat. A Társulási Megállapodás alapján történik a költségek 

megosztása. Ennek alapján az intézményfinanszírozás emelésére volt szükség, és ennek a 

Móricgátra eső része az +1.829 e Ft. Fenntartóként nagyon komoly számlákat fizetnek ki a 

konyhán is, az infláció miatt az élelmiszer árak rendkívül mértékben megemelkedtek. Ez hatással 

van a működési kiadásokra.  

 

Deli Jánosné – alpolgármester – a szolgálati lakásnál 185.000.-Ft szerepel ablak csereként, a 

másik táblázatban 436.000.-Ft a lakás felújítására költött összeg.  

 

Bezsenyi Anita – gazdálkodási ügyintéző – Azért mert a lakásra fordított összeg két részből 

tevődik össze, a felhalmozási kiadás az ablakcsere, a fennmaradó költség a festés és az 

anyagköltség, ami működési kiadásnak minősül.  

 

Tóth Antal - polgármester – amennyiben nincs több kérdés, javasolja az előterjesztésben 

szereplő rendelet-tervezet elfogadását. 

 

Móricgát Község Önkormányzata Képviselő-testülete 5 igen szavazattal – ellenszavazat és 

tartózkodás nélkül – az alábbi rendeletet alkotta: 

 

Móricgát Község Önkormányzata Képviselő-testületének  

9/2025. (X. 29.) önkormányzati rendelete 

a helyi önkormányzat 2025. évi költségvetéséről szóló  

1/2025 (II. 12.) önkormányzati rendelet módosításáról 

(A rendelet teljes szövege a jegyzőkönyv melléklete) 

 

 

3. Napirendi pont. 

 Településrendezési eszközök 49/2024 (XI. 27.) számú határozattal 

kezdeményezett módosításának jóváhagyása 

 (Írásbeli előterjesztés) 

 

Tóth Antal – polgármester – ismertette a Képviselő-testület tagjaival a településrendezési 

eszközök módosítása tárgyában készült előterjesztést. Javasolja a határozat-tervezet elfogadását.  

 

Móricgát Község Önkormányzata Képviselő-testülete 5 igen szavazattal – ellenszavazat és 

tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta: 
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44/2025. (X. 29.) számú határozat 

Településszerkezeti terv módosítása 

                                              

 

H a t á r o z a t 

 

Móricgát Község Önkormányzata Képviselő-testülete településszerkezeti tervét 

az alábbiak szerint módosítja: 

Településfejlesztési döntés alapján falusias lakóterület helyén mezőgazdasági 

üzemi területet és közlekedési területet jelöl ki a melléklet szerint  

 

 

Felelős: Tóth Antal polgármester 

Határidő: Folyamatos 

 

 

Tóth Antal – polgármester – Javasolja a helyi építési szabályokról szóló rendelet módosításáról 

készült előterjesztés elfogadását. A módosítás a Barbi Kacsa Kft Csontos Gábor kérelme alapján 

készült. Javasolja az előterjesztésben szereplő rendelet-tervezet elfogadását.  

 

Móricgát Község Önkormányzata Képviselő-testülete 5 igen szavazattal – ellenszavazat és 

tartózkodás nélkül – az alábbi rendeletet alkotta 

 

Móricgát Község Önkormányzat Képviselő-testületének  

10/2025. (X. 29.) önkormányzati rendeletet  

a helyi építési szabályokról szóló 5/2004. (III. 22.)  

önkormányzati rendelet módosításáról. 

(Rendelet teljes szövege a jegyzőkönyv melléklete) 

 

 

4. Napirendi pont 

Egyebek 

 

Valentovics Beáta – jegyző – tájékoztatta a Képviselő-testület tagjait, hogy 2025. október 15-én 

megjelent a Versenyképes Járások 2 program. A Versenyképes Járások 1 program esetében a 

támogatás a mai napig nem érkezett meg az önkormányzatokhoz. A Versenyképes Járások 2 

program fejlesztési elképzeléseit november végéig kell felterjeszteni, ezért végig kell gondolni, 

hogy Móricgát mit szeretne? 

 

Jászszentlászló Község előzetes elképzelések alapján működésre fogja a Versenyképes Járások 2 

támogatást felhasználni. Egyeztetések folynak, hogy a Szent László Alapszolgáltatási Központ 

bérjellegű költségeire, vagy a Közös Hivatal bérjellegű költségeire tudják-e elszámolni? 

Móricgát Község Önkormányzatát ez nem köti semmihez, de érdemes végig gondolni, hogy 

csatlakoznak-e ehhez a szándékhoz? Móricgát Önkormányzatának hozzájárulását lecsökkentené 

a támogatás felhasználása 4,7 millió forinttal.  
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Tóth Antal – polgármester – előzetesen felmérte Móricgát Önkormányzat fejlesztési szándékát 

Patkós Zsolt Kiskunmajsa Város polgármestere. A faluház kerítésének felújítását jelölte meg 

fejlesztésként. De kétségkívül jó gondolat a támogatást a működési kiadások csökkentésére 

felhasználni. Erről egyeztetni fognak képviselőkkel.  

 

Bezsenyi Anita – gazdálkodási ügyintéző – 2025 évben Móricgát önkormányzat hozzájárulása 

SZLAK működési kiadásaihoz 3.248 e Ft/év, Közös Hivatal működési kiadásaihoz 8.630 e Ft/év. 

Ezt érdemes figyelembe venni a tervezéskor.  

 

Valentovics Beáta – jegyző – a 2026. évi hozzájárulások mértékét nem tudják előre 

megmondani természetesen. Azt tudni kell, hogy nem ismert a garantált bérminimum összege, és 

a közszférában 15% béremelést kell biztosítani. Ezek a tényezők befolyásolják a kiadásokat. A 

bevételi oldalon a központi költségvetési támogatás mértékét nem számolták még ki. 

 

Tóth Antal – polgármester – Ezen érdemes lesz gondolkodni. Úgy véli, ha a hozzájárulásokat, 

le tudnák csökkenteni, azzal szabadon felhasználható pénzeszközt nyernének.  

 

A Homokhátsági részvények kifizetéséről van-e információ? 

 

Valentovics Beáta – jegyző – Annyi információ van, hogy felkeresik az önkormányzatokat, akik 

azt nyilatkozták, hogy el kívánják a részvényüket adni.  

 

A Magyar Falu Program keretében busz mellett terepjáró vásárlására is lehet pályázni. Ez 

újdonság, eddig sajnos terepjáró nem lehetett. Ez a falugondnoki szolgálat szempontjából jó hír.  

 

Tóth Antal – polgármester – Valóban jó hír. Idősek napja rendezvényre készülnek. Fellépő, 

kenyér, üdítő, savanyúság erre költenek. Az ételt megoldják. 

  

A régi iskolánál lévő lakásnál ki kell találni valamit, át kell írni a közmű mérőórákat a lakó 

nevére. 200.000.- forintos gázszámla érkezett, ez nagyon komoly összeg. Miért ilyen magas a 

gázszámla? 

 

Deli Jánosné – alpolgármester – az gond lehet, hogy a bérlő nem lakossági tarifa szerint fizeti a 

gáz és a villany költséget. Mivel az Önkormányzat nevén van a szerződés.  

 

Valentovics Beáta – jegyző – egyeztet a hivatali ügyintézővel a kérdésben.  

 

Tóth Antal – polgármester – telekeladás ügyében sikerült-e elkészíteni a felhívást? 

 

Valentovics Beáta – jegyző – folyamatban van a felhívás elkészítése, elnézést kér a 

késedelemért, pótolni fogja az elmaradást.  
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Mivel több kérdés hozzászólás nem volt- Tóth Antal polgármester – az ülést berekesztette.  

 

K. m. f. 

 

 

 

 

 

 

 Tóth Antal Valentovics Beáta 

 polgármester jegyző 


